



# 包工头跑路 民警帮讨薪31万

## 经协调,两家相关公司予以先期结算

本报见习记者 贾晓雪  
本报通讯员 张峰

23日上午,山亭公安分局凫城派出所院内聚集了来自江苏、河南以及山东济宁、微山等户籍地的41名农民工。由于节前没有拿到工资,导致他们没能回家和亲人一起过上中秋团圆节。但现在他们拿到了应得的工资,从他们脸上依然能看出发自内心的喜悦。



### 拖欠工资,农民工围堵车辆讨薪

18日下午,凫城派出所接到荣升公司职员王强的报警电话称,一辆价值20多万的车被四十多位农民工扣住,希望公安机关给予处理。民警迅速到达现场后看到,一辆丰田越野车被五辆农用三轮车围了个圈,三四十名农民穿着的人围着报警人王强争论着什么,情绪非常激动。了解后得知,原来是41位农民因没拿到应得的工资,才采用扣车的办法

来讨回工资。  
“眼看着中秋节就要到了,拿不到工资,怎么回家过节啊!”其中一位农民工向民警诉说。工资没拿到手,农民工没有办法,只好采取扣车的方式,41位农民工将荣升公司一辆丰田越野车用五辆农用三轮车团团围住,想讨回他们应得的31万元工钱,然而荣升公司职员王强却说根本就不欠农民工的工钱。

### 工程款结算出错,三方争执误了工钱

记者了解到,荣升公司于今年五月份承包了凫城建材企业的设备安装工程,施工协议写明了交工日期和付款方式为每吨设备安装费用1500元。由于今年雨水较多,造成施工一直没能预期进行,眼看工期将至,荣升公司将承担违约带来的后果,情急

之下荣升公司又委托元丰公司帮助施工,元丰公司抽调包工头陈金的施工小队,包括来自江苏、河南、山东等地的41名工人负责部分设备安装,并口头许诺每人每天工钱260元,按阶段结工资,交工之日全部结清,工期最终于9月16日结束。可是结账

的时候却出现了问题,40万的安装工程由于结算方式不同,最后竟多出来了12万差额,多出的钱成了最后结算工钱的大问题,于是包工头陈金、荣升和元丰三方产生了争执,同时意味着41名工人的工资暂时搁浅,回家过节可能无望。

### 包工头携款跑路,讨薪进程受阻

为能让41名农民工顺利拿到薪水回家与亲人团圆,凫城派出所积极汇报当地政府出面协调清算账目和处理差额事宜。然而,令所有人没想到的是,协调工作进入关

键时期时,包工头陈金却不知了去向。  
原来凫城建材已按合同规定如期支付了荣升公司施工款项,工程款也如数发到了陈金手中,而包工头陈金

却没能将拿到的款项如实分发给41名农民工,自己私自扣留了其认为应该得到的4万元工资而扔下41名农民工跑路了,这又给协调工作带来了障碍。

### 民警协调 农民工领到血汗钱

眼看中秋节将至,亲人期盼着团圆,而几个月的薪水却不知啥时能到手,41位农民工的情绪也非常激动。凫城派出所民警认为当务之急妥善解决41名农民工的薪水问题,可是对于以经营

为目的的企业来说谁也不愿意自己亏本。账目不清、包工头跑路成了解决问题的制约瓶颈。于是,凫城派出所民警协调荣升、元丰两公司以大局为重,先期结算农民工的31万元血汗钱,然后

再解决之间的纠葛。最终,警方经过长达120余小时昼夜协调,荣升公司拿出23万元,元丰公司拿出8万元交到了农民工代表手中,为41名农民工送来迟来的中秋大礼。

## 联想智能电视:绝佳智能体验的不“二”选择!

### 9月28日三联家电联想电视专柜十一长假重磅推出!

#### 语音操控

先来认识一下“小乐”吧!小乐是联想智能电视的语音助手,它能帮你轻轻松松操控你的电视机,只要说出程序的名字就可以快捷地启动应用程序,查天气、找新闻、看电影、甚至做算术,这些对小乐来说都不在话下。它还是个细致体贴的小客服,能够提供联想智能电视的基本使用帮助。除此之外,小乐还能跟你聊天,就像朋友一样。

#### 内“芯”强劲

联想智能电视拥有一颗功能强大的“芯”,作为全球首款经过谷歌认证的Android 4.0双核1.5G的智能电视,联想智能电视独家采用高通专

为智能电视打造的芯片,CPU+GPU游戏机品质的游戏图形性能,彪悍无敌,给你带来卓越的使用体验。

#### 大屏优化

联想智能电视针对电视大屏对应用程序进行了专项优化,不是简单粗暴的移植,而是为超大屏幕进行了量身定制,不仅在视觉和运行上保证高品质的体验,同时还为家庭成员之间的互动共享做了周详的考虑。

9月28日联想智能电视2013年枣庄新品发布会在三联家电盛大开幕,即日起开始预订!购联想智能电视即有机会抽取奔驰Smart汽车!冰点特价,四重好礼尽在枣庄三联家电!

### 级索派出所三项举措 积极打造户籍服务新形象

为切实提高服务水平,提高群众满意度,级索派出所积极出台便民利民新举措,从改善大厅服务环境、落实便民利民措施,加强民警管理各环节入手,切实转变工作作风,努力提高服务效能,全力打造服务窗口新形象,受到了群众的好评。一是按照“整齐划一、规范有序、方便群众”的原则,改善服务环境,打造文明户籍;二是实行警务公开,打造阳光户籍。为让群众更加了解户籍业务,级索派出所印制和发放“便民服务手册”和“办理户口事项明白纸”等宣传材料。设置群众意见簿和评价器,随时接受群众的监督;三是落实便民措施,打造效能户籍。(孔杰)

### 滕州至善中学举办 “激扬中国梦 诠释青春力量” 手抄报展评活动

为深入学习贯彻党的十八大精神,深入贯彻落实关于在全市中学开展“我的中国梦”教育实践活动的通知(滕青发[2013]2号文件)精神,9月22日,至善中学举办了以“激扬中国梦——诠释青春力量”为主题的手抄报展评活动,据悉,本次活动共收到作品1000多份,学校组织美术老师进行筛选,并将优秀作品制作成展牌,让师生观摩。举办本次活动,旨在激励广大中学生坚定理想、奋发图强、创新实践,努力成长为中国特色社会主义事业合格建设者和接班人,受到全校师生的一致称赞。(王倩)

### 高薪诚聘

公司名称: 枣庄泰和燃油能源有限公司  
招工要求待遇如下:  
销售人员:20名  
办公文员(女)  
工资待遇:4000以上  
岗位要求:  
男女不限,高中以上学历,年龄35岁以下,要求品行端正,善于沟通,有良好的语言组织及表达能力,责任心强,具备良好的团队合作意识,普通话标准,有工作经验者优先。  
公司地址: 枣庄市山亭西集凤凰工业园  
联系人: 张经理:18963291001

## 糖尿病难停药,难康复问题日益突出

# 我市计划免费发放500本医学科普畅销书

### 读懂这本书,糖尿病人科学停药

糖尿病老病号都有这样的体会:刚得病时药吃的不多,过一段时间就感觉血糖控制不住了,于是就加药量,可一年不到药量也没用了,只有换药。可换来换去都一个结果,就是药越吃越多,效果越来越差,血糖越来越不稳,并发症也不断地出来了。

近年来中医研究结果指出,单纯降糖治标不治本。目前我国糖尿病患者治疗中普遍存在误区认为血糖高了吃点降糖药就行

了,而这种思想恰恰是糖尿病患者最可怕的误区!

### 吃一辈子的药,也不见效

很多中医感叹:“药,是用来治病的,病好了,自然要停药。如果说那种药需要吃一辈子,说明这药不治病,只是用来缓解症状的。药吃上就好受,不吃就难受,那就和吃毒品没什么区别!”

目前,大多数糖尿病患者,都是口服药,胰岛素降糖。药一吃,血糖就降下来,好多人就误以为万事大吉。其实不然,表面血糖是降



了,但是胰岛自身的功能并没有恢复,药劲一过,血糖嗖嗖往上蹿,甚至比原来还高。

### 恢复人体化糖本能,让糖尿病人科学停药

由中国中医药出版社

出版的《化解血糖不吃药》一书中指出:一个健康的人大吃大喝之所以血糖不升高,是因为及时转化为了能量,说明人体本身就具有化解血糖的本能。这种本能正常与否,是糖尿病人和健康人最根本的差别。而要恢复人体本能,靠口服降糖药无法完成。

研究发现,中医找到了糖尿病的救命穴,利用经穴,无需打针不吃药就能恢复人体本身固有的自愈能力,找回糖尿病人丢失的化糖本能。一旦化糖本能恢复,即使80岁的糖尿病人也能停药停药,放心吃喝。

### 糖尿病科普书,我市免费普及500本

糖尿病救命穴到底在哪?中医如何在短时间内,让糖尿病患者稳糖停药,敢吃敢喝?中国糖尿病防治中心推荐科普书《化解血糖不吃药》,由国内数十位权威老中医联合编撰,详细介绍了糖尿病人如何利用经穴恢复化糖本能。为使更多患者早日摆脱打针吃药的折磨。现向我市糖尿病患者限量发放500本,请需要的患者尽快拨打电话领取。

全国免费领书热线: 400-6768-621